
Provincie Arrondissement GEMEENTE
WEST-VLAANDEREN TIELT 8710  WIELSBEKE

Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen
ZITTING VAN 6 DECEMBER 2022

Aanwezig: Jan Stevens, burgemeester;
Filiep De Vos, Daisy Haydon, Guido Callewaert, schepenen;
Rachida Abid, voorzitter BCSD/schepen;
Bruno Debrabandere, algemeen directeur

Verontschuldigd:
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Organisatie door Hertetrappers Hertsberge van cyclotocht Hertsbergse Pijl - doortocht op 13 en 14 
mei 2023 en aanvraag bepijling parcours

Het college van burgemeester en schepenen,
Gelet op het schrijven van 29 november 2022 van Sport Vlaanderen houdende aanvraag voor het 
organiseren van een cyclotocht Hertsbergse Pijl (35km-50km-80km-110km-140km-160km) op 13 en 
14 mei 2023 door de Hertetrappers Hertsberge die gedeeltelijk over het grondgebied van de 
gemeente Wielsbeke loopt en volgende straten te Sint-Baafs-Vijve aandoet:

 Driekoningenstraat
 Drogenbroodstraat
 Moerdijkstraat
 Heirweg
 Wakkensteenweg
 Vijvedreef
 Kraaienhof
 Hooiestraat Barrage;

Gelet op de vraag voor het plaatsen van de nodige signalisatie met pijltjes, borden, …;
Gelet op het gemeentelijk reglement met betrekking tot het plaatsen van borden op het openbaar 
domein en het gebruik van de gemeentelijke aankondigingsborden;
Gelet dat bij dergelijke evenementen minstens navolgende regels dienen nageleefd te worden:

 De deelnemers aan de cyclotocht moeten het verkeersreglement (de wegcode) stipt naleven;
 In geval dat bepaalde veldwegen een privaat karakter hebben, moeten zij vooraf de toelating 

hebben van de eigenaar van deze veldweg;
 De organisatie moet ervoor instaan dat alle deelnemers aan deze wielertocht op een 

degelijke wijze verzekerd zijn (verzekering objectieve aansprakelijkheid);
 Het gemeentelijk reglement van 16 december 2015 tot het plaatsen van borden op het 

openbaar domein en het gebruik van gemeentelijke aanplakborden;
 De op dat moment geldende coronamaatregelen dienen strikt nageleefd te worden;

BESLUIT:
Artikel 1
Toelating te verlenen aan de Hertetrappers Hertsberge, houdende aanvraag voor het organiseren 
van een cyclotocht Hertsbergse Pijl (35km-50km-80km-110km-140km-160km) op 13 en 14 mei 2023 
die gedeeltelijk over het grondgebied van de gemeente Wielsbeke/Sint-Baafs-Vijve loopt, mits het 
volgen van volgende voorwaarden:

 De volledige opkuis dient de dag zelf te gebeuren;
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 De op dat moment geldende coronamaatregelen dienen strik gevolgd te worden.
Artikel 2
Er wordt toelating gegeven voor het aanbrengen van de nodige signalisatie, mits naleving van het 
gemeentelijke reglement van 16 december 2015. De bepijling en signalisatie mag aangebracht 
worden vanaf 10 mei 2023 en dient weggenomen te worden door de organisatie ten laatste op 16 
mei 2023, zo niet wordt deze verwijderd door de gemeentelijke diensten ten laste van de inrichters.
Artikel 3
De organisatie dient er zichzelf van te vergewissen of het parcours vrij is van wegeniswerken of 
andere innames openbaar domein en indien nodig het parcours aan te passen. De organisatie brengt 
het gemeentebestuur hiervan op de hoogte.
Artikel 4
De hogervermelde regels dienen nageleefd te worden.
Artikel 5
De aanvrager van deze beslissing op de hoogte te brengen.

Namens het college van burgemeester en schepenen:
Bij bevel:
Bruno Debrabandere Jan Stevens
algemeen directeur burgemeester

Voor eensluidend uittreksel:
Bruno Debrabandere Jan Stevens

algemeen directeur burgemeester
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Handtekening(en)  
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